

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Haszonjármű kerék KUTATÓ-FEJLESZTŐ központ valamint ÉS NEMZETI JÁRMŰKERÉK-BIZTONSÁGI MÉRŐ ÉS TANÚSÍTÓ KÖZPONT KIALAKÍTÁSA UNIÓS TÁMOGATÁSSAL

2013.09.11.

A PLES Zrt. 881.487.444,- Ft támogatást nyert a „Kutató-Fejlesztő és Nemzeti Járműkerék-biztonsági Mérő és Tanúsító Központ kialakítása” című pályázatával az Új Széchenyi Terv keretében.

A Ples Zrt. fő tevékenysége közúti járművek, kamionok, pótkocsik, autóbuszok nehéz járművekhez való kerekek gyártása és értékesítése. A kerékgyártásnak nagy (50 éves) hagyománya van cégünknel. Kétféle technológiával gyártunk kereket, a háromrészes (TRILEX típusút), valamint a tárcsás kerekeket, tömlőmentes gumival való szereléshez. A borsodnádasi gyár az egyedüli olyan üzem Közép-Kelet Európában, amely acélból állít elő haszongépjárművekhez való kereket.

A fejlesztésünk célja a vállalkozás borsodnádasi üzemében történő kutató-fejlesztő központ kialakítása, a kerékfejlesztéshez nélkülözhetetlen korszerű tesztelő berendezések és készregyártó berendezések beszerzése volt.

A kutató-fejlesztő központ létrehozásával és az eszközeink fejlesztésével két cél valósul meg az egyik, hogy a Magyarországra beérkező on és off road kerekeket minősített vizsgaközpontban (TÜV) irányelvek és előírásoknak megfelelően minősíti és vizsgáztatja, másik cél a saját fejlesztésű egyedi termékek gyártására nyílik lehetőség az új eszközök beszerzésével. A beruházást követően olyan egyedi igényű speciális kerekeket tud a PLES Zrt gyártani, amelyet a nagy szériaszámú, de tömeg termékek gyártásával foglalkozó gyártók nem tudnak gazdaságosan gyártani, mert a technológiájuk átállítása egy-egy új termékre nehézkes és költséges. A beszerzésre került eszközök segítségével a gyártási folyamatok és költségek jelentősen csökkentek, mely a piaci pozíciónk jelentős javulását eredményezi.

A fejlesztés két komponensből áll, melyek szervesen kapcsolódnak egymáshoz. Az első lépcsőben tesztelő berendezések kerültek beszerzésre és az ehhez szükséges infratraktúrát hoztuk létre. A második szakaszban a korszerű gyártó berendezések kerültek beszerzésre és telepítésre.

A fejlesztéssel a projekt fenntartási éveiben árbevétel- és eredménynövekedést várható. Vállalkozásunk a versenyképesség fokozása és a piaci pozíciók erősítése érdekében folyamatos technológiai újításokat hajt végre.

A Borsodnádason 22 éve folyamatosan működő Ples Zrt a projektnek és a fejlesztéseknek köszönhetően 170 embernek közvetlen, sok száz embernek közvetve ad munkát és biztosít megélhetést az ózdi kistérségében.

További információk: www.ples.hu

PLES Zrt.

Cím: 1125 Budapest, Lóránt út 18/A

E-mail: ples@ples.hu

Honlap: www.ples.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.